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14 prosince, 2024

Takzvaní „klimatičtí vědci“ v panickém módu: Trump
jim vezme granty a dotace

necenzurovanapravda.cz/2024/12/takzvani-klimaticti-vedci-v-panickem-modu-trump-jim-vezme-granty-a-dotace

To by samozřejmě mohla být dobrá zpráva i pro nás, protože právě
takzvaní „vědci“ z USA jsou těmi, kteří do značné míry řídí celý
klimaalarmismus. Jsou placeni výhradně za to, že budou vyvolávat
hysterii a šířit lži o člověku produkovaném CO2, který zničí planetu.

Dokonce i celý Green Deal se odvolává na jejich závěry. Nyní jim
však již nikdo nebude platit za z prstu vycucané předpovědi
soudného dne. Mají tedy jen dvě možnosti: hledat si jiné sponzory,
kteří jim budou za tyto lži nadále slušně platit nebo se dát na
skutečnou vědu.

V prvním případě  mohou jen doufat v tučné příspěvky od
provozovatelů větrných či solárních elektráren a investorů do dalších
klimaalarmistických projektů.

To druhé už zřejmě ani neumí, takže již nyní je jisté, že nejsou v
příliš lehké pozici. To si také uvědomili na svém srazu, kde seznali,
že tučné granty ze strany americké vlády končí zároveň s koncem
Bidena.

V posvátných sálech Washingtonu, kde víno teče proudem a
rozdávají se tučné vládní granty, se nedávno sešlo zvědavé
shromáždění klášterních byrokratů, kteří se vydávali za vědce.

Nebyli tam proto, aby debatovali o vědeckých průlomech nebo žasli
nad zázraky vesmíru. Ne, byli tam, aby lomili rukama a třásli se
strachy, protože – hrůza hrůz – Donald Trump se znovu stane
prezidentem.

Americká geofyzikální unie (AGU) uspořádala svůj každoroční sraz a
letošním tématem nebyla změna klimatu, stoupající hladina moří ani
lední medvědi.
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Jednalo se o plnohodnotné terapeutické sezení pro vládou
financované klimatické válečníky, kteří zpanikařili při pomyšlení, že
přijdou o své pohodlné granty.

Mysleli byste si, že objevili asteroid řítící se k Zemi, ale takové štěstí
neměli. Jejich skutečný strach? Škrty v rozpočtu. Nebo ještě hůře:
odpovědnost.

Skutečná apokalypsa

Podle zpráv byla atmosféra na této vědecké slavnosti veselá jako na
pohřbu zlaté rybky. Slova jako cenzura, škrty ve financování  a
propouštění  byla přehazována, jako by Trump již začal osobně
snižovat jejich cestovní stipendia.

Tito profesionální alarmisté ani nečekali, až se nově zvolený
prezident ujme úřadu, než se ponořili do kolektivního zhroucení.

Andrew Dessler, klimatolog z Texas A&M University a prezident sekce globálních
změn životního prostředí AGU, řekl, že Trumpovi úředníci by mohli znovu zavřít
webové stránky a skrývat roky výzkumu před veřejností v době, kdy se dopady
změny klimatu zrychlují.

„Lidé jsou opravdu trochu vyčerpaní,“ řekl. „Nejde ani tak o to, že my lidé máme
důkazy, že to bude špatné. Jde jen o to, že když se podíváte na to, co říkají, je
jasné, že to je to, co chtějí dělat.“

https://www.eenews.net/articles/trumps-climate-threats-rattle-worlds-biggest-
science-meeting/

Koneckonců, Trump měl tu drzost zpochybnit jejich posvátné dogma
– změnu klimatu. Rouhání!

Jeden úředník AGU šel tak daleko, že prohlásil:

„Všichni v AGU jsou nervózní. To, co lidi znervózňuje je, že nevíme,
do čeho jdeme.“ Ach, ta hrůza, když nevíte, zda daňoví poplatníci
budou pokračovat ve financování jejich oblíbených PowerPointů o
globálním oteplování!

To není věda; je to špatně napsaná telenovela.

https://www.eenews.net/articles/trumps-climate-threats-rattle-worlds-biggest-science-meeting/
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Projekt 2025: Noční můra byrokrata

Co tyto byrokratické aktivisty tak vyděsilo?

Realizace Projektu 2025, plánu Heritage Foundation, který má
federální vládu učinit o něco méně nafouklou.

Tento podlý dokument navrhuje odstranění zbytečných výdajů,
osekání agenturního personálu a – což je asi nejhorší – vyžadování
výsledků z federálních programů.

Představte si tu drzost očekávat, že vědci ospravedlní svou práci!

Účastníci AGU jsou přesvědčeni, že tento plán bude znamenat
zkázu pro agentury jako NOAA a EPA (pozn.: bez NOAA se může
celá klimatická lež zhroutit jako domeček z karet).

Obávají se, že „překladatelé klimatu“ přijdou o práci.

Brandenbergerová z Pacific Northwest National Laboratory uvedla, že její vzkaz
zaměstnancům zněl: „Zůstaňte v klidu a pokračujte.“ Poznamenala však, že změny
jsou pravděpodobné.

Některá slova mohou být ohrožena méně než jiná. Osud více než 100 „klimatických
překladatelů“ zaměstnaných jejím úřadem, kteří pomáhají inženýrům ministerstva
obrany porozumět klimatickým datům hledícím do budoucnosti, je nejistý.

https://www.eenews.net/articles/trumps-climate-threats-rattle-worlds-biggest-
science-meeting/

Mezitím se nově oznámené „Ministerstvo vládní efektivity“, vedené
Elonem Muskem a Vivekem Ramaswamym, stalo noční můrou
těchto tvůrců klimatické paniky.

Musk chce poslat lidi na Mars a to je nějakým způsobem hrozbou
pro programy NASA Earth Science (opět jde většinou o
klimaalarmistické projekty).

Peníze, které se dosud ve velkém sypaly klimaalarmistům, tak
zřejmě půjdou na financování mise na Mars.

https://www.eenews.net/articles/trumps-climate-threats-rattle-worlds-biggest-science-meeting/
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„Všichni jsou demoralizováni,“ řekl vědec NASA a dodal, že Muskův potenciální vliv
v agentuře – zejména jeho sen o vyslání průzkumného týmu s posádkou na Mars –
by mohl ovlivnit vědecké programy NASA o Zemi nebo soutěžit o financování s
klimatickými programy.

https://www.eenews.net/articles/trumps-climate-threats-rattle-worlds-biggest-
science-meeting/

Cenzura a eufemismy

Chytání perel tím nekončí. Federální zaměstnanci se obávají, že
možná budou muset přestat používat termíny jako změna klimatu a
místo toho používat eufemismy jako extrémní počasí.

Je legrační, jak se nestarají o cenzuru, když jsou klimaskeptici
degradováni a zakazováni. Ale teď, když jsou jejich byrokratická léna
v ohrožení, jsou připraveni vzít útokem barikády svobody projevu.

Jeden vědec NASA, který hovořil anonymně (protože statečnost
zjevně není jejich silnou stránkou), bědoval nad potenciálním
koncem ustanovení o práci z domova.

Zapomeňte na záchranu planety; tito lidé bojují za zachování svého
práva účastnit se setkání online v pyžamu.

Skutečná tragédie? Zodpovědnost

Základem celé této hysterie je jeden nepopiratelný fakt: tito takzvaní
vědci se nebojí špatné politiky. Bojí se odpovědnosti. Trumpova
první administrativa odhalila jejich nafouklé rozpočty, nadbytečné
programy a pochybný výzkum.

Není divu, že panikaří při pomyšlení na druhé funkční období.

Vezměme si Willa Happera, fyzika, který se během Trumpova
prvního funkčního období pokusil zorganizovat formální přezkum
klimatologie.

Odpor, kterému čelil, nepocházel od levičáků – pocházel od
republikánských kandidátů, kteří se více zajímali o propagandu než
o pravdu. Nedej bože, aby někdo dělal díry do jejich vratkých modelů

https://www.eenews.net/articles/trumps-climate-threats-rattle-worlds-biggest-science-meeting/
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a politicky motivovaných předpovědí.

Černý humor a lehčí peněženky

Aby odlehčili náladu, uchýlili se někteří účastníci k černému humoru.
Jeden úředník NOAA žertoval o tom, že „atmosféra bude opět
skvělá,“ čímž narážel na Trumpův slogan.

Za těmito vtípky se však skrývala drsná realita: tito byrokraté vědí, že
jejich dny nekontrolované moci mohou být sečteny.

Právní experti na konferenci přednesli návody o zákonech o
lobbingu a o tom, jak přežít masové propouštění.

Zachovejte klid a pokračujte (nebo ne)

Na konci dne byla rada pro tyto nervózní klimaalarmisty jednoduchá:
zůstaňte v klidu a pokračujte. To se však snadněji řekne, než udělá,
když celá vaše kariéra závisí na veřejné panice a politickém
patronátu.

Jejich skutečnou obavou není, že změna klimatu zničí planetu; jde o
to, že Trumpova administrativa by mohla zničit jejich vymyšlenou
pohádku.

Když konference skončila, účastníci se odšourali do svých vládou
financovaných kanceláří, svírali své opakovaně použitelné kelímky
na kávu a doufali v návrat ke statu quo Bidenovy éry.

Koneckonců, proč se obtěžovat řešením skutečných problémů, když
můžete za tučné granty děsit daňové poplatníky, aby financovali i
váš další klimatický model?

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]


